

# Keitel vezértábornagy elutazott Budapestről

Budapest, január 22. A MTI je-fenti: Keitel német vezértábornagy, aki a magyar honvédelmi miniszter egy év előtti németországi látogatása visszonzására kedden Budapestre érkezett, csütörtökön délután különvonatán elutazott Magyarországról.

A csikorgó hideg ellenére is nagy tömeg gyűlt össze Keitel vezértábornagy búcsúztatására. A pályaudvar német és magyar zászlókkal díszített fogadási csarnokában fél hatkor gyülekezni kezdtek a katonai előkelőségek. Magyar részről vitéz Szombathelyi Ferenc vezérezredes, a vezérkar főnöke jelent meg a tábornoki kar több magasrangú tagjának élén. Német részről ott volt a Magyarországon tartózkodó német tisztek küldöttsége, valamint a német követség katonai attaséi és a követség több tagja. A búcsúztatáson megjelent az olasz és japán istátnai attasé is. A pályaudvar

előtti téren díszszázad sorakozott fel zászlóval és zenével.

A vezértábornagy vitéz Bartha Károly vezérezredes, honvédelmi miniszterrel érkezett egy gépkocsin. Keitel marsallbotjával feszesen tisztelegett, majd a fogadási csarnok bejárata előtt szintén tisztelegve meghallgatta a magyar Himnuszt. Ezután a magasrangú tisztekhez lépett és először vitéz Szombathelyi Ferenc vezérezredessel, a honvéde-zerkar főnökével fogott hosszasan és szívélyesen kezet, majd kezet rázott a búcsúztatására megjelent magyar, német, olasz és japán tisztekkel. Hat óra előtt tíz perccel a vonat kigördült a pályaudvarról. A búcsúztatására megjelent magasrangú tisztek feszesen tisztelegtek, a vonat nyitott ablakából Keitel vezértábornagy marsallbotjával tisztelegve köszöntötte a honvédelmi minisztert, a honvéd vezérkar főnökét és a magasrangú magyar és külföldi tiszteket.

# Vakmerő éjszakai betörés egy Fodor-utcai hentesüzletben

A betörők kocsin vitték el a zsákmányt: 50 kiló kolbászt, marhacombot, 20 kiló parizert, 15 kiló hurkát és disznósajtot

(A Délmagyarország munkatár-sától) Csütörtökre virradó éjjel vakmerő betörés történt a Fodor-utca 11. szám alatt lévő Kopasz-féle hentesüzletben, ahonnan a tettesek hétváz pengő értékben húsárúkat vitték el.

Kopasz Imre szegedi hentes és mészáros csütörtökön a kora reggeli órákban akarta kinyitni üzletét. Ahogy az ajtó felé közeledett, látta, hogy az üzletajtó nyitva van annyira, hogy a nyíláson keresztül egy kis gyermek kényelmesen ki- és bejárhat. Kinyitva a félig betámasztott üzletajtót, már látta, hogy üzletét az éjjel betörők látogatták meg. Azonnal a rendőrségre sietett, ahol jelentést tett. Bizottság szállt ki a helyszínre és megállapította, hogy a betörők többen lehettek és eselleg kocsival vitték el a nagyobb mennyiségű zsákmányt.

A külső ajtót vésővel feszítették ki, majd a belső ajtó üvegtábláit verték be. Ezeket a nyílásokon azonban nem tudtak bejutni, ezért a zárat átkulcsal nyitották ki.

Az üzletben vandál pusztítás nyomai járultak a bizottság elé. Az egyik üvegszekrény darabokra törve a földön hevert. Az üvegszilánkok nagy tömege között a szekrény farészei összetörve feküdtek, minden csupa zsír volt.

Kiderült, hogy a tettesek a rombolás mellett is alapos munkát végeztek. Elvittek 50 kiló kolbászt, egy marhacombot (kb. 50 kiló), amely az akasztón lógott, 20 kiló parizert és felvágottat, 15 kiló nyers hurkát és négy hatalmas disznósajtot. Elvittek még kevés zsírt és bőrnélküli szalonnát. Valószínűleg ezzel zsírozták össze mindent, hogy az újlenyomatokat eltüntethessék. A kasszát is feltörték, de ott csak pár pengőnyi aprópénzt találtak.

Kopasz Imre kijelentette, hogy szerdán estefelé még járt az üzlet előtt, de akkor még semmit sem lehetett látni, tehát ez a körülmény megerősíti, hogy a tettesek az éjszakai órákban végezték el munkájukat.

A rendőrségen kihallgatták a környékbelieket és a közvetlen szomszédokat, ezek azonban semmit sem tudtak a betörésről. A betörők úgy látszik, rutinos és gyakorlott emberek lehettek, mert még az üzlet szomszédságában lakók sem hallottak semmiféle zajt, holott a tettesek minden üvegfélét összetörték. A Fodor-utcának ez a része meglehetősen elhagyatott a késő éjszakai órákban, a közvilágítás sem valami jó, ez mindenesetre a tettesek munkáját segítette elő.

A vakmerő betörés ügyében a rendőrség nyomozást indított és minden remény megvan arra, hogy a tettesek hamarosan kézrekerülnek.

# 29 PARASZTLEGÉNY VIZSGÁJA

## A SZEGEDI EGYETEMEN

Érdekes vallomásokkal fejeződött be csütörtökön a Szei népfőiskolai tanfolyama

(A Délmagyarország munkatár-sától) A Szegedi Egyetemi Ifjúságnak az iskolán kívüli népművelési bizottság tevékenysége keretében rendezett kéthetes népfőiskolai tanfolyam csütörtökön ünnepélyes ak-tussal véget ért. Nem a megszokott sablonszerűtől, hanem a megfogott hosszasan és szívélyesen kezelt, majd kezet rázott a búcsúztatására megjelent magyar, német, olasz és japán tisztekkel. Hat óra előtt tíz perccel a vonat kigördült a pályaudvarról. A búcsúztatására megjelent magasrangú tisztek feszesen tisztelegtek, a vonat nyitott ablakából Keitel vezértábornagy marsallbotjával tisztelegve köszöntötte a honvédelmi minisztert, a honvéd vezérkar főnökét és a magasrangú magyar és külföldi tiszteket.

Délelőtt 11 órakor

az egyetem aulájában

megtartott záróünnepségen szépszá-mú közönség jelent meg, a hátsó széksorokban ott volt a szegedi munkás és földműves fiatalok egy nagyobb csoportja. Az érdeklődők között ott láttuk dr. Széchenyi Ist-ván kormánybiztos, az egyetem professzorai közül Sik Sándort, Ha-lasy-Nagy Józsefet és Ferenczy Ist-vánt. Az egyetemi tanács asztalánál a tanfolyam vezetői: Koch Sándor professzor, a Szei tanárelnöke, Bar-tucz Lajos professzor, a Szei ma-gyarságismereti munkaközösségé-nek vezetője, Veress József népmű-velési titkár, továbbá Kiss Sándor, Kerekes András és Nyikos Gyula, mint a tanfolyam szervezői foglal-tak helyet.

Nyikos Gyula megnyitászavai után Veress József mondott rövid beszédet és rámutatott az egyetemi ifjúság által rendezett népfőiskolai tanfolyam jelentőségére. Kívánta, hogy az a kézfogás, amely ezzel a tanfolyammal megtörtént, a falusi-lanyai földműves fiatalok és az egyetemi ifjúság között tartós és eredményes legyen. Megköszönte a Szei-nek, az egyetemnek, az előadó tanároknak, hogy fáradoztak a tan-folyam sikere érdekében és tanulsá-gokban gazdag két hetet szereztek a tanyákról, a közeli falvakból ösz-szegyűlt parasztiúknak.

Dr. Koch Sándor tanárelnök az-zal fordult a tanfolyam hallgatói-hoz, hogy a tudás óceánjából meri-tett azt a pár cseppet, amit a tanfo-lyamon kaptak s amiből

rájöttek a tudás ízére,

szórják szét otthon falujukban, meg a tanyák közt, mert most már az a hivatás vár rájuk, hogy ők legyenek népük vezetői. Azt a reményt is kifejezte, hogy az a kapcsolat,

amely most szövődött az egyetemi hallgatók és a parasztiifjúság között, nem fog megszakadni, hanem to-vább erősödik.

Nyikos Gyula beszéde után Kere-kes András számolt be a kéthetes tanfolyamról. A tanfolyamon 29 ifjú vett részt, a szegedi tanyákról, to-vábbá a közeli csongrádmegyei és eszanádi falvakból.

Tizenkilenc falu fiatalága

kapott képviselőket a hallgatók kö-zött. A résztvevők a két hét alatt 48 előadást hallgattak, 11 egyetemi hallgató és ugyanannyi tanár, vagy más foglalkozású előadó tartott szá-mukra előadásokat. A tanfolyam hallgatói együttléttük alatt fajközös-ségben éltek és 5 képviselőtestületi ülést tartottak. Szegeden tartózkodásuk alatt 7 közintézményt tekin-tettek meg, rengeteg dalt, játékot tanultak meg és figyelmesen hall-gatták az összes előadásokat. Ki-lencvenkét kötetből álló, a paraszt-ság problémáival foglalkozó könyv-tár állott a rendelkezésükre, ezt szorgalmasan olvasgatták.

Kiss Sándor, a tanfolyam vezető-je állott ki ezután az ifjak elé és baráti hangon, mintegy

beszélgetés formájában kér-dezte ki őket a két hét alatt tanultakról,

azokról az érzésekről, problémákról, amelyeket a népfőiskolai tanfolyam ébresztett, tudatosított bennük. Elő-ször „Rászállott a páva a vármegye-házára” kezdetű népdalt énekelték el érces, tömör hangon, jól ritmi-zálva, majd megkezdődtek a vallo-mások. Elsősorban arról kérdezett Kiss Sándor: ki miért jött a népfő-iskolára. A feleletekből kiesendült, hogy a falusi, tanyai fiút a tudás-szomj, a szellemi felemelkedés vá-gya hajtotta az egyetem falai kö-zött megrendezett népfőiskolai tan-folyamra. Volt, aki kíváncsiságból jött és csak amikor már itt volt szerette meg a tanfolyamot, hallga-tóit és előadóit, valamint azokat az élményeket, amelyeket az előadók lel-kükbe plántáltak. Sokan azt hitték, hogy az egyetemi ifjak csak divi-t-ból rendeznek népfőiskolai tanfolya-mot és kellemesen csalogdtak, mert hamar észrevették, hogy a tanfo-lyam rendezői komolyan veszik dol-gukat, és szeretettel, komolyan fog-lalkoznak velük. Többen attól féltek, hogy az intelligens fiatalok lené-zéssel, vagy legalább is leereszke-déssel kezeli majd őket paraszti voltuk miatt, ebben is kellemesen csalódtak. A további vallomásokból

### Belvárosi Mozi

Mára prolongáltuk

Greta Garbó mint  
**NINOCSKA**

METRO film

5, 7, 9

SZOMBAT

**ROSE-MARIE**

Jeanette Mc Donald  
és Eddie Nelson

### Korzóban

Ma, Budapesttel egyidőben!

**Honvédek előre!**

a magyar honvédek diadal-mas előretörése DÉL felé és a bolsevista veszedelem ellen

### Szechenyi Mozi

Ma is 5, 7, 9 órakor!

A pazar kiállítás, szellemesen pikáns magyar vigjáték

**Egy éjszaka Erdélyben**

SZELE CZKY, LAZAR, MEZEY,  
PÁGER, NAGY

UFA HIRADÓ